Dragi naši!

 (sve Vas pozdravljam i zahvaljujem Vam u ime svih roditelja učenika osmih razreda što ste i sada s nama),zahvaljujemo i ravnatelju što nam je omogučio ovo druženje!

Danas ne želimo spominjati financijske barijere koje nam ne dozvoljavaju prilagođenije i ljepše prostore,bolja terapeutska pomagala,više didaktičkog materijala i svega što bi našoj djeci a time  i svima Vama djelatnicima bolnice i škole omogučilo bolji i kvalitetniji rad. Mi se danas ovom zahvalom obraćamo Vama,ljudima, osobama koji i u ovakvim uvjetima pokušavate učiniti najbolje što možete.

Mi, roditelji, osjetili smo potrebu da ovu školu a naravno i bolnicu ,ovaj Goljak, gdje su mnoga naša djeca provela i mnogo više od osam godina tj.gdje su provela svoje djetinjstvo da ne napustimo bez riječi zahvale svima Vama koji ste u tome sudjelovali,koji ste se silno trudili te  na bilo koji način doprinjeli njihovom zdravlju ,razvoju ,socijalizaciji  a konačno i tome da nešto nauče i tako krenu dalje u život.

Mi,roditelji, najbolje znamo koliko je za našu djecu  potrebno mnogo više psihičke i fizičke snage  kako bi se njima moglo baviti a to naravno ne isključuje i puno razumijevanja,obzira i poštovanja koje  ste im sve ove godine pružali .

Mnogo truda bolničkog osoblja(terapeuti,drage naše tete medicinske sestre) i medicinskog znanja(naši liječnici),puno dobre hrane,čistih prostorija,puno strpljenja(pedagozi,psiholozi) a na kraju i prave fizičke snage(nosači,vozači) bilo je potrebno da oni danas budu ovdje.

Ovom prilikom nemožemo a da ne spomenemo prof.Deanu,profesoricu Zdenku koje su nam  bile prve osoba u njihovom školovanju i sve te profesorice  nižih razreda sa kojima započinje jedno novo razdoblje u našem životu i životu naše djece.

Svi Vi dragi profesori,

(razredniče Ilija,prof.Hrvoje,vjeroučiteljice Marice,te svi ostali profesori)

u ovoj školi Vaš profesionalni posao dobiva drugačiji smisao,pružate djeci nesebičnu pomoć,zalaganje za njihovo dobro te gotovo majčinsku ljubav i brigu što nikada nećemo zaboraviti.

Teško je u ovih nekoliko rečenica izreći sve te godine zajedništva  ,raznoraznih situacija i tužnih i veselih koje su samo Vama znane,teško Vas je sve nabrojiti koji ste im na bilo koji način pomogli a da nikoga ne izostavimo .

Da ne zvučimo previše patetično još jednom iskrena Vam hvala,

molimo Vas pamtite samo dobro što ćemo i mi činiti i želimo još jednom svima Vama i  i Vašim obiteljima obilje zdravlja,uspjeha i svega dobroga u životu!

Zagreb,14.06.2013.
